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VIII Beeykpaincbka osimmiaga
3 matematuku cepeq cryaentis BH3 I-11 p.a.
PiBHeHCLKHNH €eKOHOMIKO-TEXHOJIOTIYHHH KOJIEIK
HauioHaJbHOTr0 YHiBEpCHUTETY BOJIHOI0 IOCIIOAAPCTBA TA
NPUPOJIOKOPUCTYBAHHS
(2017 pik)
3aaanng 1.

[ToOynyBaTu rpadik GyHKIIi :

y = %Uu Ja—x? +‘1—\/4— X2

)

3aBaanns 2.

P03B’s13aTH PiBHSHHS:
log 2011(\/1+ X2 + x)z 109,01 (\/1+ X2 — x)

3aBnanusa 3.

Po3B’s13aTH piBHSHHA  sin” x + sin” 2x = cos? 3x + cos? 4x

3aBnanus 4.

VY nOpsAMOKYyTHOMY TPHUKYTHUKY OICEKTpHCa OJIHOTO 3 TOCTPUX KYTIB

. cv3 . o
JOP1BHIOE T , 1€ C—T1IIOTCHY3Aa. 3HaUTHU KAaTETU 1ILOTO TPUKYTHHKA.

3aBaanus 5.

48 nitei moixanu Ha nporyistHKy. IIlicTe 3 HUX Manu pPiBHO OJHOTO poJaMYa
cepell pellTy AiTeH, JeB’SATh PIBHO JBOX, YOTHPHU PIBHO TphoX. Pemira niteir He
Maau poauyiB Ha nporyisHii. CKuUlbkM poauH Oylo MpPeacTaBlIE€HO Ha
MPOTYJISHII?

3aBaanus 6.

Po3B’s13aTu cucTeMy piBHSHB:

52%.3Y = 675
logsz(y +x) =6



